
 

ROMÂNIA      Anexa nr.1 la Hotărârea nr. ____/2025  

JUDEŢUL HARGHITA     al Consiliului Județean Harghita 

CONSILIUL JUDEŢEAN 

 

 

Descrierea derulării proiectului internațional EASI - Enhancing Assessment Skills of In-

company Tutors Hosting International Students for Improved Workbased Learning 

Evaluation din cadrul programului ERASMUS+ 

 

 

Titlul proiectului: Enhancing Assessment Skills of In-company Tutors Hosting International 

Students for Improved Workbased Learning Evaluation  

Acronimul proiectului:  EASI 

Programul de finanțare: Erasmus+, apelul ERASMUS-EDU-2024-POL-EXP-VET 

Numărul de referință al proiectului: 101195985 

Partenerul principal al proiectului este organizația Edunet Europe No din Slovacia 

Partenerii proiectului sunt: Gyorsan Energikusan Extremen Kodolo Club Egyesulet din 

Ungaria, Solski Center Novo Mesto din Slovenia, și Greek Mobility Center Monoprosopi 

I.K.E.din Grecia, precum și Consiliul Județean Harghita. 

Durata proiectului: 24 de luni, începând cu 01.03.2025 

Obiectivul principal al proiectului este să promoveze abordări de ultimă generație privind 

capacitatea microîntreprinderilor, întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-uri) de a oferi 

programe de ucenicie. Proiectul vizează două componente esențiale ale programelor de 

mobilitate din cadrul învățământului profesional (VET): rolul mentorilor din cadrul IMM-

urilor, și necesitatea unor procese clare și măsurabile pentru evaluarea calității și pentru 

procesele de evaluare. Totodată, proiectul își propune să consolideze capacitățile mentorilor 

și ale organizațiilor și să îmbunătățească impactul experienței de mobilitate a studenților 

internaționali. 

Grupul țintă: școli profesionale și IMM-uri implicate în programe de ucenicie (organizații și 

instituții gazdă și de trimitere), mentori din cadrul IMM-urilor, elevi din învățământul 

profesional, parteneri VET, factori de decizie și reprezentanți ai sectorului public.  

Rezultatele așteptate: reuniuni de consolidare a capacităților, activități de cercetare, 

programe de formare, interviuri video privind experiențele partenerilor și studenților, 

conferințe, activități în școli și consultanță politică și lucrarea de cercetare finală. 

Activităţi ce vor fi derulate de către Consiliul Județean Harghita, în cadrul proiectului: 

- WP1: Managementul proiectului:  

o Numirea echipei de implementare a proiectului și asigurarea derulării proiectului. 

o Asigurarea și organizarea participării la cele trei reuniuni ale partenerilor (început: 

Slovacia, intermediar: Grecia, sfârșit: Slovenia). 



 

o Pregatirea documentelor corespunzătoare si trimiterea către partenerul principal 

(formulare de participare, link-uri de diseminare/evidențe, chestionare, feedback-ul 

participanților etc.) 

o Contribuția activă la obținerea rezultatelor proiectului: consolidarea capacității și 

cooperării între instituțiile de trimitere și cele gazdă, dezvoltarea competențelor și 

aptitudinilor formatorilor din cadrul întreprinderilor, creșterea pregătirii lingvistice 

și culturale a cursanților înainte de plecare, punerea în aplicare a mobilității pilot și 

a strategiilor inovatoare de evaluare a eficacității acestora, testarea și perfec-

ționarea abordărilor pentru îmbunătățirea rezultatelor învățării, valorificarea 

strategiilor și proceselor inovatoare de evaluare într-o gamă mai largă de IMM-uri 

din cadrul și din afara rețelei de parteneri.  

- WP2: Activități pentru consolidarea politicilor și a capacităților: 

o Desemnarea unui expert în politici care este calificat pentru a efectua lucrări de 

cercetare. Studiul va sintetiza analiza datelor și studiile comparative privind 

programele VET. Acesta va oferi o imagine aprofundată a situației, care va sta la 

baza elaborării unor propuneri de politici nuanțate și informate. Pe baza 

constatărilor, vor fi elaborate/ajustate proiecte de propuneri de politici.  

o Participarea la două seminarii de consolidare a capacităților: în Belgia și în Grecia. 

- WP3: Activități pentru punerea în aplicare a măsurilor de sprijin pentru formatorii din 

întreprinderi: 

o Asigurarea participării la training a aproximativ 15 formatori: partenerii din 

Slovacia și Ungaria vor organiza câte o sesiune de formare în fiecare țară 

parteneră. Domeniile vizate sunt: turism și ospitalitate, frumusețe și wellness, 

sudură, inginerie și construcții, precum și TIC. Fiecare formare va dura o zi pentru a 

acoperi toate subiectele în mod cuprinzător. 

o Asigurarea participării profesorilor la vizite de studiu în țările partenere: această 

activitate constă în vizite de studiu, în timpul cărora un grup de profesori din țările 

participante vizitează companii și instituții de învățământ din alte țări. Fiecare vizi-

tă va implica 3 țări/profesori, cu posibilitatea de a face rotație între diferite vizite. 

o Organizarea unei vizite de studiu în județul Harghita: Punerea în aplicare a vizitelor 

de studiu pentru formatori începe cu selectarea companiilor/tutorilor și pregătirea 

agendelor detaliate și a logisticii pentru călătorie, cazare și comunicare. 

o Participarea la Conferința pentru inovare a întreprinderilor mici și mijlocii. 

Conferința va avea loc în Grecia și vor participa aproximativ 35/40 de actori locali 

(stakeholderi). Evenimentele structurate de networking vor permite proprietarilor 

de IMM-uri și factorilor de decizie să intre în contact cu parteneri din alte țări, cu 

experți din industrie și cu potențiali investitori. 

o Angajarea în cadrul proiectului a unui formator pentru 2 luni și a unui profesor de 

limbi străine pentru 3 luni. 

- WP4: Realizarea unui proiect pilot de mobilitate a studenților și a măsurilor de sprijin: 

o Selectarea și pregătirea a șase elevi pentru un stagiu de lungă durată: 90 de zile în 



 

Grecia. Stagiul va fi oferit elevilor din diferite domenii de studii, inclusiv turism, 

ospitalitate, wellness, frumusețe și IT. Participanții vor fi selectați din rândul 

elevilor din instituțiile ai căror conducători și profesori au participat la WP3. Ca 

parte a pregătirii, elevii participanți la stagiu trebuie să participe la un atelier de 

competențe culturale și internaționale și la un curs de pregătire lingvistică. 

o Găzduirea a șase elevi din Slovenia și plasarea lor în companii locale, sprijinirea lor 

prin numirea unui mentor local. 

o Selectarea și deplasarea în Grecia a doi reprezentanți relevanți (director de școală, 

profesor, funcționar public) pentru a controla calitatea plasamentelor studenților. 

o Primirea a doi reprezentanți din Slovenia (director de școală, profesor, funcționar 

public) și prezentarea condițiilor de viață și de muncă ale studenților sloveni. 

- WP5: Comunicarea, promovarea proiectului: 

o Colectarea postărilor de pe rețelele de socializare, acoperirea media locală și 

trimiterea acestora către organizația coordonatoare. 

o Organizarea unui eveniment de promovare în școlile profesionale locale pentru 

recrutarea participanților la WP3 și WP4. 

o Selectarea și deplasarea a șapte participanți relevanți în Ungaria pentru conferința 

finală. 
 

Bugetul total al proiectului este de 999.999,99 EUR pentru cele 24 de luni de derulare a 

proiectului EASI.  

Bugetul Consiliului Județean Harghita de 157.279 EUR alocat este detaliat pentru 

următoarele activități, în conformitate cu pachetele de lucru:  

- WP1: Managementul proiectului: 34.900 EUR 

- WP2: Activități pentru consolidarea politicilor și a capacităților: 10.008 EUR 

- WP3: Activități pentru punerea în aplicare a măsurilor de sprijin pentru formatorii din 

întreprinderi: 25.626 EUR 

- WP4: Realizarea unui proiect pilot de mobilitate a studenților și a măsurilor de sprijin: 

74.470 EUR 

- WP5: Comunicarea, promovarea proiectului: 12.275 EUR. 

 

_________________,  _____________ 
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PREȘEDINTE 

   Bíró Barna-Botond 

 
Director executiv    Director executiv adjunct   Întocmit: 

Kiss Tímea-Gabriella    Szász Katalin     Borbáth Csilla 

Consilier 


